



Πολιτιστικός Σύλλογος Αυγενικής .

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αρ. πρωτ. 3/11-11-2024

Σήμερα στις 11-11-2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 1830 στα γραφεία του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Αυγενικής συνήλθε σε συνεδρίαση το Δ.Σ. με θέματα όπως φαίνονται παρακάτω.

1. Παρόντες στη συνεδρίαση:

1. Δερμιτζάκης Ε. Γιάννης
2. Κοσμαδάκης Ι. Σπύρος
3. Μαργαριτσανάκη Γ. Μαριτίνα
4. Καλαιτζάκη Κατερίνα
5. Σταυρουλάκη Μ. Σοφία
6. Σταυρουλάκης Ν. Ηρακλής

Απόντες

1. Πρεβελιανάκης Μ. Βασίλης

Θέμα 1. Αντικατάσταση του μέλους Βλαχογιαννάκη Εμμανουήλ του Ιωάννου από τον Σταυρουλάκη Ηρακλή του Νικ. (1^ο Αναπληρωματικό μέλος), ύστερα από την παραίτηση του πρώτου τις 3-11-2024 με ανάρτηση της στο διαδίκτυο (ΜΚΔ fb).

Θέμα 2. Έγκριση χορήγησης δένδρων και φυτών από την Δ/νη Δασών Ηράκλειου και την φύτευση τους περιμετρικά του χωριού , στις μικρές πλατείες για ποώδη φυτά και τις παρυφές (πρανή) του Γηπέδου Αυγενικής μετά από συνεννόηση με τον πρόεδρο της Κοινότητας.

Θέμα 3. Διευκρινήσεις λεπτομερειών σχετικά με την Εορτή του Πολυτεχνείου της 17-12-24

Θεμα 4. Έγκριση Προμήθειας εκτυπωτή και πλαφόν κόστους.

Θέμα 5. Χριστουγεννιάτικος Στολισμός του χωριού

Θέμα 6. Παραχώρηση της Αίθουσάς του συλλόγου στον «Αιματοκρήτη» για τις ημέρες της αιμοδοσίας στο χωριό μας

Θέμα 7. Συζήτηση και έγκριση της πρότασης από τον Σύλλογο Μαραθωνοδρόμων Κρήτης για συνδρομή στον ενδιαμέσο σταθμό που θα δημιουργήσει στον κεντρικό δρόμο του χωριού την 1/12/24 στον Υπερμαραθώνιο δρόμο Φαιστού – Κνωσσού.

Θεμα 8^ο . Σύσταση επιτροπής για τροποποίηση του καταστατικού του συλλόγου μετά την απόφαση της προηγούμενης Γ.Σ της 20-10-2024.

Μετά από αναλυτική συζήτηση για κάθε ένα θέμα ξεχωριστά αποφασίστηκε ως ακολούθως.

Θέμα 1^{ον} Έγκριση ομόφωνα από το ΔΣ, ύστερα από πρόταση του Προέδρου για την αντικατάσταση του Βλαχογιαννάκη Εμμανουήλ με τον πρώτο επιλαχόντα κο Σταυρουλάκη Ν. Ηρακλή σύμφωνα με το άρθρο 19 κεφ. 3 του Καταστατικού του συλλόγου.

Θέμα 2^ο Ομόφωνη έγκριση από το σώμα με εξουσιοδότηση του προέδρου Δερμιτζάκη Ε. Ιωάννη για κατάθεση του αιτήματος στην Δ/ση Δασών Ηρακλείου

Θέμα 3^ο .Συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν οι προτάσεις που αφορούν στα πρόσωπα των ομιλητών της εκδήλωσης, η διαδικασία κατάθεσης λουλουδιών στο μνημείο (ένα γαρύφαλλο από κάθε παιδί και κάθε μέλος του ΔΣ) , η αγορά με παραστατικά των προσφερόμενων στους προσκληθέντες (καφέ -βουτήματα κλπ) καθώς και την ανακοίνωση της εκδήλωσης μέσω ΜΚΔ και τοιχοκόλληση στον πίνακα ανακοινώσεων του Συλλόγου.

Θέμα 4^ο. Έγκριση της πρότασης προμήθειας ως ακολούθως :

Αγορά πολυμηχανήματος εκτυπωτή τύπου laser με τόνερ κόστους περίπου 200 €

Θέμα 5^ο Αποφασίστηκε ομόφωνα ο χριστουγεννιάτικος στολισμός του χωριού, με το μεγάλο δένδρο στην κεντρική πλατεία Αγ. Γεωργίου και τα μικρότερα σε άλλες γειτονιές του χωριού καθώς και στην είσοδο του. Σε αυτά τα πλαίσια επίσης αποφασίστηκε η κατασκευή “κόκκινου Ταχυδρομείου” (red mail box) του Αγίου Βασιλείου για την δράση «Χριστουγεννιάτικα κάλαντα- προσφορά στα Μέλη και Δώρα στα παιδιά»

Θέμα 6^ο Μία από τις ιερότερες και σημαντικότερες εθελοντικές δράσεις. Ομόφωνη απόφαση για την παραχώρηση της αίθουσας και υποστήριξη από τον σύλλογο , για χρήση αιμοδοσίας.

Θέμα 7^ο . Αποφασίστηκε ομόφωνα η συνδρομή στον σύλλογο Μαραθωνοδρόμων και εγκρίθηκε ποσό 50 € για αγορά και προσφορά διαφόρων εδεσμάτων στους αθλητές.

Θέμα 8^ο . Αποφασίστηκε η σύσταση επιτροπής για την τροποποίηση του καταστατικού ως εξής: όλα τα μέλη του Δ. Σ. και επιπλέον τα εξής μέλη του συλλόγου 1. Παυλάκη Ε. Ελίνα , 2. Σταυρουλάκης Μ. Στέλιος. 3. Πρεβελιανάκης Μιχάλης 4. Τυλάκη Πόπη και 5. Δερμιτζάκη Μαριάννα.

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Υπογραφή

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.

Υπογραφή